



**ДЕНЬ  
РАБОТНИКОВ  
ПРОКУРАТУРЫ  
12 ЯНВАРЯ**

## Уважаемые работники и ветераны прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником. Прокурорский корпус Калужской области вносит весомый вклад в развитие региона как территории, где правовые механизмы эффективно защищают интересы людей и государства.

Ваш профессионализм и бескомпромиссность имеют огромное значение для укрепления законности и правопорядка, соблюдения конституционных прав и свобод человека, эффективности борьбы с коррупцией, сохранения гражданского мира и согласия.

Уверен, что ваши знания и опыт всегда будут направлены на служение Калужскому региону и России, их развитию и процветанию.

Желаю вам успешной службы, достижения поставленных целей, здоровья и благополучия.

**А. АРТАМОНОВ,**  
губернатор Калужской области.

## Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Сегодня, как и во все времена, органы прокуратуры играют ключевую роль в укреплении российской государственности, законности и правопорядка, защите прав и интересов граждан страны.

В ваших рядах служат высококвалифицированные юристы, настоящие профессионалы своего дела, ответственно и честно исполняющие свой долг. Для каждого сотрудника службы такие качества как честь, справедливость, принципиальность являются главными и в работе, и в жизни.

От лица жителей района благодарим сотрудников и ветеранов органов прокуратуры за добросовестное исполнение долга. Искренне желаем крепкого здоровья, достижений в служении Отечеству, профессионального роста, успехов в решении стоящих перед вами задач, мира, любви, гармонии и благополучия вашим семьям.

**П. МАРКЕЛОВ,**  
глава МР «Износковский район».  
**В. ЛЕОНОВ,**  
глава администрации  
МР «Износковский район».

## Их цель - защита граждан и справедливый, принципиальный надзор

12 января сотрудники прокуратуры отмечают свой профессиональный праздник. Жить по закону - общая обязанность как для граждан, так и для представителей органов, наделенных властными полномочиями. Накануне праздника мы встретились с прокурором Износковского района **Дмитрием Евгеньевичем ЯРЦЕВЫМ**, чтобы узнать о том, как в нашем районе соблюдается законность, подвести итоги работы в 2018 году.



- Сегодня прокуратура, - заметил Д.Е. Ярцев, - единая централизованная система, которая следит за соблюдением Конституции, отстаивает права и свободы граждан, координирует деятельность правоохранительных органов. В целях обеспечения защиты прав и свобод человека и гражданина прокуратура осуществляет надзор за исполнением законов всеми органами власти, органами местного самоуправления, должностными лицами. Существует закон, и его должны соблюдать все. Если любой человек считает, что какой-то организацией или представителем власти нарушен закон или человеку отказали в реализации его законного права, то он может и должен обратиться в прокуратуру.

Кратко подводя итоги 2018 года, могу сказать, что прокуратурой района при осуществлении надзора за

исполнением законов, соблюдением прав и свобод граждан проведено более 300 проверок, выявлено свыше 900 нарушений закона, по всем нарушениям внесены акты прокурорского реагирования.

В прошедшем 2018 году прокуратурой района были проведены проверки исполнения органами местного самоуправления и организациями законодательства в сфере социальной защиты населения, в том числе соблюдение прав инвалидов, пенсионеров и других социально уязвимых категорий граждан. По результатам проверок выявлено 23 нарушения закона, для устранения которых внесено 11 представлений.

Прокуратурой района в прошедшем году были выявлены факты несвоевременной оплаты заказчиками исполненных обязательств по муниципальным контрактам, в связи с чем приняты меры, направленные на погашение задолженности перед субъектами предпринимательской деятельности, а также привлечение виновных должностных лиц заказчиков к установленной ответственности.

С целью популяризации и развития спорта, пропаганды здорового образа жизни среди несовершеннолетних, организации досуга и привлечения молодежи к регулярным занятиям спортом, а также профилактики правонарушений и преступлений в молодежной среде, прокуратурой района совместно с администрацией МР «Износковский район» в рамках акции «Выбери правильный путь» были организованы и проведены соревнования по мини-футболу на кубок прокурора Износковского района и главы администрации МР «Износковский район».

\* \* \*

Известный лозунг «Кадры решают все!» актуален и для Износковской прокуратуры. В органах

районной прокуратуры служат закону и народу талантливые, честные и ответственные специалисты. Индивидуальный подход к каждому сотруднику обеспечивает эффективную работу прокуратуры в целом. В Износковской прокуратуре коллектив небольшой, но каждый сотрудник имеет за плечами многолетний опыт работы.

Под руководством прокурора района Д.Е. Ярцева в Износковской прокуратуре работают заместитель прокурора И.Е. Силаев, помощник прокурора Г.А. Маленкова, ведущий специалист прокуратуры Е.В. Черепанова и водитель А.М. Рыбаков. Защита граждан и осуществление честного, справедливого и принципиального надзора - их главная цель.

Богатая история, бесценный опыт, уникальные полномочия, высококлассные юристы - вот что характеризует российскую прокуратуру. Сегодня органы прокуратуры - слаженный коллектив единомышленников, которые каждодневной кропотливой работой способствуют решению важнейших государственных задач.

В органах прокуратуры Износковского района всегда трудились и трудятся профессиональные работники, способные решить задачи любой сложности. Искренние слова признательности и благодарности за многолетний и самоотверженный труд хочется также сказать уважаемым ветеранам, которые внесли неоценимый вклад в становление прокуратуры и продолжают передавать накопленный опыт новому поколению прокурорских работников.

Поздравляем всех работников и ветеранов органов прокуратуры с профессиональным праздником! Желаем дальнейших успехов в деятельности на благо Отечества, твердости и принципиальности в служении Закону, благополучия, счастья и здоровья!

**Т. ШИШКОВА.**

## 13 января – День российской печати

### Уважаемые работники печатных средств массовой информации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником.

Невозможно переоценить значение вашей работы в формировании позитивного имиджа Калужской области на всех уровнях, в решении ключевых задач региона и проблем его жителей. От вашего таланта, объективности, беспристрастности, твердой гражданской позиции зависит восприятие людей происходящего в городе, области, стране и мире.

Современные журналисты помогают своей многотысячной аудитории находить ответы на актуальные жизненные вопросы, влияют на развитие общественных процессов, способствуют формированию мировоззрения молодого поколения, содействуют укреплению гражданского мира и согласия.

Для калужских журналистов стали приоритетом публичные обсуждения стратегических перспектив развития области, желание совместно с жителями сделать ее успешным и благополучным регионом.

Желаю всем журналистам региональных СМИ успешной реализации новых идей, творческих проектов, крепкого здоровья, мира и благополучия.

**А. АРТАМОНОВ,**  
губернатор Калужской области.

## ОФИЦИАЛЬНО

### В Калуге прошел новогодний благотворительный концерт

28 декабря глава региона Анатолий Артамонов, митрополит Калужский и Боровский Климент приняли участие в ежегодном новогоднем вечере, который состоялся в Концертном зале областной филармонии.

Руководители органов государственной власти поддержали благотворительную акцию, дав обещание выполнить желания пятидесяти юных жителей области, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В рамках мероприятия прошла церемония награждения финалистов областного конкурса управленцев «Стратегия успеха», цель которого - выявление, развитие и поддержка перспективных руководителей, обладающих высоким уровнем развития лидерских качеств и управленческих компетенций.



Поздравляя калужан с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым, Анатолий Артамонов поблагодарил всех за созидательный труд и любовь к родной земле. Губернатор отметил, что в 2019 году работы предстоит не меньше: «Мы участвуем в реализации 11 приоритетных национальных проектов, которые предложил обществу наш Президент, их главная цель - повышение качества жизни и уровня благосостояния наших граждан. Нам нужно с достойными результатами подойти к празднованию 75-летия образования Калужской области, которое будет отмечаться в следующем году. Главное - уверенно смотреть в будущее и каждый день с максимальной пользой трудиться на благо области и всей нашей великой страны».

От имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла калужан поздравил митрополит Калужский и Боровский Климент, пожелав дальнейших успехов в сохранении исторического наследия калужского края.

В завершение мероприятия состоялся праздничный концерт солистов Большого театра и Калужского молодежного симфонического оркестра.

**Министерство внутренней политики  
и массовых коммуникаций Калужской области.**  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ФЕСТИВАЛИ

# У чистого истока

**На территории Калужской митрополии реализуется уникальный культурно-просветительский проект. Это фестиваль-конкурс «Угра – Пояс Пресвятой Богородицы». Он направлен на работу с детьми и развитие детского творчества. Его учредителями и организаторами являются Спасо-Воротынский монастырь и детская школа искусств поселка Воротынский.**

Фестиваль посвящен Великому Стоянию на Угре, главную роль в котором сыграла помощь Божией Матери по молитвам русских людей. Поэтому главной святыней конкурса-фестиваля стал Ковчег с Пояском, освященным на Поясе Пресвятой Богородицы, и икона с изображением Божией Матери.

Конкурс-фестиваль проводится по номинациям: изобразительное искусство, музыкальное искусство, хореография, театральное-исполнительское искусство.

В этом году фестиваль-конкурс «Угра - Пояс Пресвятой Богородицы» проводится уже в седьмой раз. По традиции члены жюри прибыли к нам в село Износки 15 декабря для проведения отборочного тура. Участникам конкурсного отбора была предоставлена сцена Износковского КСЦ «Олимп».



Ансамбль старших классов «Вдохновение».

В творческом состязании приняли участие воспитанники Износковской ДШИ, которые в этом году подготовили в качестве конкурсантов вокалистов и музыкантов.

После просмотра всех заявленных номеров члены жюри в составе заслуженного работника культуры Калужской области директора Воротынской детской школы искусств О.А. Рафальской,

инспектора Калужского духовного училища инокини Синклитикии, работника Калужского телевидения Л.В. Степановой провели анализ выступлений и сделали несколько важных замечаний, относящихся к соблюдению предъявляемых организаторами конкурса детского творчества требований. В итоге были названы четыре творческих номера, прошедшие в следующий тур фестиваля, который пройдет на базе детской школы искусств поселка Воротынский.

Чсть представлять Износковскую ДШИ на конкурсе-фестивале выпала хору младших классов «Капелька» с песней «Пасху радостно встречаем» (руководитель

Э.З. Клейменова, концертмейстер И.Э. Леонова), ансамблю старших классов «Вдохновение» с произведением «Зимняя дорога» (руководитель А.С. Калитина, концертмейстер И.Э. Леонова), М. Семеновой в дуэте с А. Нестеровой с песней «О России» (преподаватель А.С. Калитина, концертмейстер И.Э. Леонова), инструментальному ансамблю «Износковские ложки» с номе-



Хор младших классов «Капелька».

ром «Карусель» (руководитель - заслуженный работник культуры РФ В.В. Цоголов, концертмейстер - заслуженный работник культу-

полнение русской народной песни «Полноте, ребята» (балалайка, преподаватель В.В. Цоголов) было отмечено дипломом.



Инструментальный ансамбль «Износковские ложки».

ры Калужской области В.Н. Миронов). Все они были отмечены дипломами и правом выхода на сцену в следующем этапе конкурса-фестиваля.

Выступление М. Ковриги с ис-

пожелаем всем конкурсантам удачи в следующем этапе конкурса-фестиваля в г. Воротынский.

**И. ЛЕОНОВА,**  
директор МКОУ ДО  
«Износковская ДШИ».



ПРАЗДНИКИ

## Под звуки зимней мелодии

Новогодний праздник - это подарки и сюрпризы, веселье и снежки, впечатления и поздравления. Детская школа искусств накануне Нового года в КСЦ «Олимп» проводила новогоднее сказочное представление. В фойе звучала музыка. В празднично украшенном зале, в центре, стояла маленькая елочка. Чувствовалась атмосфера праздника, и все были в предвкушении чуда... Свет погас, и на сцене зажглись софиты... Новогоднее сказочное представление началось...

Открывала новогоднюю сказку своим чарующим голосом Е. Таланова, приглашая в мир чудес и волшебства! Ее дивный голос превратил всех в сказочном зале в прекрасных принцев и принцесс. Ведущие праздничного мероприятия преподаватели детской школы искусств Э.З. Клейменова и И.В. Лисунова пожелали всем присутствующим петь, играть, отгадывать загадки, смотреть и слушать музыкальные номера от учащихся школы, танцевать, подпевать, топтать, хлопать, прыгать в свой праздник от всей души. Первыми под звуки зимней мелодии появились, вальсируя в празднично одетых платьях, Снежинки из хореографического коллектива «Серпантин», а вместе с ними прекрасная Снегурочка - М. Степанова. Для гостей, для ребят и всех присутствующих в зале В. Доронина и К. Никита исполнили на фортепиано «Школьную польку». Театральная студия развеселила всех детей и взрослых инсценированной сказкой «Новогодние игрушки». Песенку о дружбе спела С. Антипова. Ребята из деревень Ивановское, Савино, Хвощи и села Шанский Завод, которые не первый год занимаются в школе искусств, танцевали на сцене веселую польку.

Снегурочка восхищалась талантливыми учениками и предложила поиграть вместе с ней в игру



«Ветер» - «Мороз». Все справились на отлично! А после активной игры она задала ребятам вопрос: «Кого на нашем празднике не хватает?» Все хором прокричали: «Деда Мороза!» Но неожиданно появился с огромным мешком на спине Пират - Н. Синдеев. Дети не ожидали увидеть персонажа, который не любит улыбаться, не желает праздника детям, и вообще... Деда Мороза захватил и в яму, связав, повалил! А чтобы Дедушка явился на праздник, предложил пройти ребятам препятствие, сыграть с ним в интересную партию «Лопание воздушных шаров без рук и ног»... Все оказались ловкими и шустрými, быстрыми и смекалистыми. Увидев, как быстро справились ребята, Пират придумал следующее задание: станцевать с ним веселый танец «Вперед четыре шага». Уж этот номер, думал, не пройдет, ведь танец ускорялся темпом. Протанцевав веселый танец, добрее стал Пират, но последнее

желание было увидеть музыкальные номера. Вот тогда точно появится Дед Мороз - С. Миронов, которого так ждали ребята. На аккордеоне «Русскую плясовую»



вихрем исполнил В. Злобин, а «Я на горку шла» его брат Г. Злобин. Удивила красивой песенкой «Елочка» Е. Бондарева. Пирату так понравилось, что он попросил ребят остаться и никогда плохие поступки не совершать. И тут все ус-

лышали звон бубенцов, который усиливался все громче и громче. Увидев Деда Мороза, ребята захолопали в ладоши. Огляделся он вокруг, а елочка огнями не горит. И на «Раз! Два! Три! Елочка, гори!» засверкала яркими огоньками зеленая красавица. Все встали дружно возле нее и спели песенку «Хорошо, что каждый год, к нам приходит Новый год». И Дед Мороз приготовил ребятам сладости и забаву - игру такую лесную «Да» и «Нет». Отвечали правильно ребята. А девочки: А. Гренадерова, А. Каминова, А. Антипова, П. Синдеева - исполнили «Песенку Деда Мороза». Фортепианной пьеской «Воробышко» порадовала П. Синдеева. «Камаринскую» на нашей русской балалаечке виртуозно играл М. Коврига вместе с преподавателем по классу фортепиано И.Э. Леоновой. Удивил своей песней «Эх, зима» детский хор «Капелька» На сцене самые юные участники общеэстетического отделения хореографического коллектива «Серпантин». Все дружно кричали: «С Новым годом! С Новым годом! Ура!»



здравили всех с Новым годом, пожелали хорошей учебы, творческих успехов, оставаться улыбчивыми, озорными и игривыми детьми. Добрые пожелания были сказаны и директором детской школы искусств И.Э. Леоновой.

Как и в каждой сказке, здесь было начало и хорошее завершение. Финалом нашей новогодней сказки стал флешмоб от хореографического коллектива «Серпантин». Все дружно кричали: «С Новым годом! С Новым годом! Ура!»

\*\*\*

Благодарим за организацию праздника заведующую КСЦ «Олимп», преподавателя ДШИ О.В. Бордачеву, директора ДШИ И.Э. Леонову, преподавателей В.В. Цоголова, Э.З. Клейменова, И.В. Лисунову, А.С.Калитину, за оформление зала М.А. Джамукову, И.В. Лисунову и хореографический коллектив «Серпантин», за участие в празднике - работников районного Дома культуры М.А. Железовскую и Д.Р. Васильеву.

**И. ВЛАДИМИРОВА.**

**P.S. ОТ РЕДАКЦИИ. С обзором других новогодних праздников, прошедших в нашем районе, можно будет познакомиться в следующем номере газеты «Рассвет».**



